



ČAS INFORMUJE

DR ČAS jednání ze dne 17. prosince 2007

Provedena kontrola zápisu, zápis schválen. ■ P. Trkal a pí Jirglová podali zprávy o jednání Výboru a Předsednictva ČAS. ■ Pí Renzová předala členům DR „Čerpání rozpočtu ČAS“ a doplnila výkladem. ■ Členové DR informovali o stavu KAS na základě svých návštěv a někteří předali písemné zprávy. ■ Z diskuse – je třeba věnovat zvýšenou pozornost domácím soutěžím, především mládeže. Jsou kraje, kde není základní soutěž družstev dospělých. Iniciativu DR započatou před cca pěti lety je třeba dále rozvíjet a přenést na jednání P a V ČAS. ■ P. Trkal informoval o návrhu rozpočtu DR na rok 2008. Bude uskutečněno 14 kontrol v krajích, 4 zasedání DR ČAS a revize ve 3 oddílech. ■ P. Poláček předložil písemný materiál k otázkám řízení atletiky. ■ Příští schůze se uskuteční 26. března 2008.

KLE

Výročí oddílů 2008

100 let	AC TEPO Kladno (16. srpna 1908) – Středočeský KAS
100 let	SK Moravská Slávia Brno (27. ledna 1908) – Jihomoravský KAS
95 let	AK Olomouc (1. dubna 1913) – KAS Olomouc
85 let	TJ Spartak Přerov (20. května 1923) – KAS Olomouc
75 let	TJ Šumperk (1933) – KAS Olomouc
75 let	AK Hodonín (1933) – Jihomoravský KAS
60 let	Dukla Praha (1. října 1948) – Pražský KAS
60 let	AK Sokolov (1948) – Karlovarský KAS
60 let	Atletika Zábřeh (1948) – KAS Olomouc
60 let	TJ Jilemnice (září 1948) – Liberecký KAS
50 let	TJ Svitavy (červen 1958) – Pardubický KAS
50 let	Lokomotiva Trutnov (1958) – Královéhradecký KAS
50 let	AK Kyjov (1958) – Jihomoravský KAS
50 let	AK Moravská Třebová (1958) – Pardubický KAS

Jan Jirka

HLASY OD PRAMENE

VH LKAS ze dne 1. prosince 2007

Pozváno 22 oddílů, zúčastnilo se 15, tj. 77,3 %. Pozváno 37 zástupců oddílů s mandáty, zúčastnilo se 25. Pozváno 9 zástupců výboru LKAS s mandátem, zúčastnilo se 8. Celkem 46 mandátů, přítomno 33, tj. 71,8 %. VH LKAS byla usnášeníschopná. ■ V úvodu p. Roman Málek přivítal všechny přítomné a přednesl jednací řád a program, Karel Šebelka podal organizační informace a Jan Cikán podal vysvětlení k anketě. ■ Program schválen dle pozvánky s drobnými úpravami. ■ Schválení jednacího řádu VH. ■ Provedena volba návrhové a mandátové komise. ■ P. Stanislav Skalický přednesl výroční zprávu

předsedy LKAS. ■ Dílčí zprávy členů výboru LKAS včetně revizora účtu byly předneseny, účetní uzávěrka za rok 2006 byla schválena. ■ Byla projednána základní kritéria pro soutěže na dráze v roce 2008 dle návrhu STK. ■ P. Jan Cikán seznámil s výsledky ankety o nejlepšího atleta LKAS 2007: dospělí: Lucie Vaničková, mládež: Klára Kolomazníková, trenéři: Petr Kopřiva. ■ Z diskuse – VH vyslechla příspěvek zástupce DR ČAS p. Janečka. P. Procházka informoval o provozu nově rekonstruované jablonické haly. P. Půček objasnil problematiku chůze v soutěžích. Byl přijat návrh, aby se KP v chůzi v hale konal v rámci KP ve vícebojích. ■ Předseda LKAS p. Skalický a zástupce ČAS p. Molitoris předali přítomným jubilantům ocenění a poděkovali jim za dlouholetou práci pro atletiku – pí. Evě Rektorysové, pí. Věře Šrámkové, p. Jiřímu Stehlíkovi, p. Vlastimilu Jenčkoví, stejně tak děkuje LKAS i omluveným: P. Vitákovi, Š. Karhutovi, M. Vavřínovi. ■ Schváleno konečné usnesení. ■ Pan Roman Málek poděkoval všem za přípravu a účast a popřál hodně úspěchů v nadcházející sezoně.

KKR KAS Olomouc jednání ze dne 6. prosince 2007

Byla projednána a schválena zpráva o činnosti KKR za rok 2007. ■ V zápise ze schůze moravských krajských svazů je kritizován šumperský oddíl za nedostatky v uspořádání finálového utkání žákovských družstev. Šumperk považuje hodnocení za neobjektivní především v tom, že nepřihlíží v celkovém posouzení k zcela mimořádně nepříznivému počasí. Utkání muselo být několikrát přerušováno. ■ Byla zpracována krajská halová termínovka. ■ Různé – připravuje se návrh změny pravidel, budou projednány na semináři instruktorů v březnu 2008 v Nymburku. ■ V příštím roce provedeme školení rozhodčích II. třídy. Závazné přihlášky musí být předloženy do konce února R. Zavřelovi.

Jihočeský KAS jednání ze dne 10. prosince 2007

Na programu byly probrány hlavní akce JČKAS na rok 2008, příprava VH JČKAS, která se uskuteční 22. února 2008. VH je zajištěna. ■ Slavnostní vyhlášení Atlet JČ. kraje proběhne 11. ledna 2008 ve Veselí nad Lužnicí. Anketu připraví V. Tipka. ■ Zpracování rozpočtového záměru na rok 2008 podá do 15. února 2008 S. Gryc. ■ KPJ v krosu bude 29. března 2008. ■ Různé – KPJ st. žactva a KPJ ve vícebojích připravek uspořádá místo Sokola Č. B. N. Včelnice. ■ Tabulky 2007 zpracuje V. Tipka, na každý oddíl případnou jednu. ■ Příští schůze se uskuteční 28. ledna 2008.

Moravskoslezský KAS jednání ze dne 10. prosince 2007

Byla vydána halová brožura 2008, prosíme, opravte si termíny. Víceboje MMAS v Olomouci se budou konat v sobotu 26. 1. a v neděli 27. 1., vrhy také v neděli 27. 1. ■ předseda MKAS rozhodl práci všech členů, podařilo se splnit všechny úkoly, které byly naplánovány, sezóna proběhla bez potíží, finančně jsme vše zajistili. Nesouhlasili jsme se zrušením valných hromad ČAS, ale byli jsme přehlasováni. Naše VH se konat bude, protože z dosud platných stanov ČAS vyplývá, že VH KAS se musí konat každoročně. Ke změně může dojít jedině na VH ČAS, která by dosud platný článek stanov zrušila nebo změnila. P. Hoferek poděkoval všem, kteří ve svém volném čase bez nároků na odměnu pracují ve prospěch atletiky. ■ Byl schválen plán práce na I. pololetí 2008, plán práce byl doplněn o přípravu VH a termín VH, která se bude konat v pondělí 10. 3. 2008 v Ostravě. ■ Diskuze o pořádání MMAS mužů a žen – spojit všechny kategorie dohromady nebo pořádat mistrovství mužů společně s juniory bez rozlišení kategorií, váhy, výšky překážek apod.dle mužské kategorie, podobně u žen, dorosty samostatně. P. Černý připravil časové rozpisy na společné závody, délka trvání cca 8 hodin – kritizovaná nepřiměřená délka závodů, návrhy budou prodiskutovány 5. 1. na schůzi oddílů čtyř moravských krajů v Olomouci. ■ Diskutoval se problém MMAS mladšího žactva na dráze, nebyla vyslovena úplná podpora tomuto záměru, ale rovněž počítáme s tím, že tento návrh bude předložen v Olomouci, je nutno se připravit velmi důkladně na toto jednání. ■ Na vyhlášení nejlepšího sportovce kraje byli nominováni tito závod-

níci: Jakub Holuša – mistr Evropy do 19-ti let, Kateřina Cachová – mistr světa do 17-ti let, Nikol Ogrodníková – bronz z ME do 19-ti let, Denisa Ščerbová – stříbro na ME žen a stříbro na ME do 23 let, Romana Dubnova – 12. místo na MS žen, Jaroslav Bába – 8. místo na MS mužů, junioři Sokol Opava – vítěz MČR a vítěz skupiny PMEJZ v Helsinkách, dorostenky SSK Vítkovice po čtvrté za sebou vyhrály MČR. ■ Pí Zvolánková podala průběžnou zprávu o hospodaření v roce 2007, účetnictví ještě není dokončeno, konečná zpráva o hospodaření za rok 2007 bude podána v únoru 2008, po skončení schůzky výboru byla provedena kontrola účetnictví revizorem účtu panem Mařádkem, bylo konstatováno, že vše souhlasí s účetním deníkem a účetnictví je vedeno podle platných směrnic. ■ Příští schůzka se uskuteční 28. ledna 2008 v Ostravě.

Středočeský KAS jednání ze dne 10. prosince 2007

Provedena kontrola minulého zápisu, zápis schválen bez připomínek. ■ Provedeno hodnocení krajské soutěže dorosteneckých družstev v hale 8. 12. 2007 – závody proběhly bez problémů. Z delegovaných 22 přišlo jen 17 rozhodčích, slabě byla obsazena i technická četa. ■ Probrána příprava KP v hale. ■ Zastupování funkce revizora – vzhledem k tomu, že p. Václav Müller se vzdal funkce revizora, pověřuje výbor S-KAS p. Jar. Ryněše zastupováním této funkce a to až do příští VH, která zvolí nového revizora. ■ Atletický oddíl TEPO Kladno uspořádal setkání kladenských atletů všech generací k výročí 100 let kladenské atletiky. Za S-KAS se zúčastnil předseda dr. Pelikán. Setkání mělo vysokou společenskou úroveň. Výbor S-KAS blahopřeje kladenským atletům k tomuto významnému jubileu. ■ XVII. ročník Ligy středočeských vytrvalců – celkovým vítězem se stal M. Michálek z Mělníka se 104 body. ■ II. ročník „Sportovní talenty SKS – ČSTV 2007“ – do akce bylo nominováno 25 mladých sportovců ze 13 sport. odvětví, z toho 4 atleti (Hanušová a Nová – Neratovice, Hájek a Slovácová – St. Boleslav). ■ Informace z KR KAS – výbor S-KAS schválil udělení čestných uznání 7 rozhodčím při příležitosti významných životních jubileí. KR konstatuje, že téměř 200 rozhodčích má propadlou kvalifikaci, protože se neúčastnili doškolování. V letošním roce bylo vyškoleno 31 nových rozhodčích. ■ Různé – P. Sládek informoval, že v SCM je na rok 2008 celkem ve skupinách A, B a C zařazeno 83 členů. ■ Byla doporučena žádost Sp. Vlašim na přestavbu stadionu. ■ Výbor S-KAS přeje všem středočeským atletům, rozhodčím a ostatním činovníkům příjemné prožití vánočních svátků a mnoho osobních i sportovních úspěchů v roce 2008. ■ Příští schůzka se uskuteční v pondělí 14. ledna 2008 v Praze.

Liberecký KAS jednání ze dne 11. prosince 2007

Provedena kontrola úkolů z minulého jednání. ■ Závěry z VH a jejich realizace: sankce za neuspořádaní utkání, či přeborů – 3000 Kč; každý oddíl zabezpečí: elektrické měření časů (od staršího žactva výše), větroměr, výsledky na ČAS, rozhlas, info tabule. P. Skalický pozve na schůzi výboru LKAS p. Tikala. Termín příští valné hromady: březen 2009. ■ Zajištění Ročenky 2007 a Soutěžní brožury 2008 – je třeba zaslat do 31. ledna 2008 p. Šindelářovi termíny atd. ■ Přihlášky družstev k činnosti LKAS nedodaly tyto oddíly: Desná, Doksy, 5.ZŠ, ŠAK SG, Jilemnice, ABK Liberec, Slavia Liberec, Slovan Liberec, Nový Bor, Rumburk, Tanvald, AAK Turnov, Železný Brod – nutně poslat obratem p. Šindelářovi. ■ Termín vydání soutěžní brožury je 1. 3. 2008. ■ Financování halových KP – p. Šebelka informoval o finanční situaci, rozpočtu halových přeborů a výhledu dotací z ČAS.

KAS Olomouc jednání ze dne 11. prosince 2007

Zápis z minulého jednání schválen bez připomínek. ■ Byla odsouhlasena změna termínu konání MMS ve vícebojích a ve vrhu koulí – sobota 26. ledna a neděle 27. ledna a ve vrhu koulí v neděli 27. ledna. ■ Předložen návrh krajského běžeckého poháru pro rok 2008. ■ Olomoucký kraj vyhlásil granty – informace na web kraje. Žádosti nutno podat do 18. ledna 2008. ■ Různé – AC Prostějov ruší od

1. 1. 2008 pevnou linku. ■ SK Přerov slaví v roce 2008 – 100. výročí klubu a 85. výročí organizované atletiky v Přerově. V rámci oslav bude pořádána řada vysoce dotovaných závodů. ■ Zastupitelstvo města Hranic souhlasí se spolufinancováním umělé atletické dráhy. V Lipníku byla dokončena rekonstrukce atletické dráhy. Zástupci úničovského klubu podali žádost na MŠMT o finanční příspěvek na vybudování umělého povrchu na místním atletickém areálu.

Královéhradecký KAS jednání ze dne 12. prosince 2007

Provedena kontrola zápisu z minulého jednání. Bylo zavedeno internetové bankovníctví. Seznamy rozhodčích sekretářů odeslal na oddíly. ■ Na základě žádosti KS ČSTV je ve svazu za rok 2007 vyhlášena nejlepší atletkou Táňa Metelková a ocenění ji bude předáno na plese fotbalistů dne 26. 1. 2008. ■ Jednání s Pardubickým KAS – Proběhlo 5. 12. v HK a byl z něho pořízen zápis. Závěry budou projednány na následném společném zasedání s oddíly. ■ Projednány změny ve struktuře soutěží ml. žactva II. třídy. ■ Byly domluveny termíny schůzí na I. pololetí 2008 – vždy v úterý od 15:30 hodin takto: 29. ledna, 26. února, 29. dubna, 27. května a 24. června. VH se uskuteční 27. března v Hradci Králové. ■ Různé – odsouhlasena smlouva se sekretářem KAS na rok 2008. Odsouhlaseni techničtí delegáti na KPJ a HR na některé závody. Podána informace o stavu hospodaření.

KAS Vysočina jednání ze dne 12. prosince 2007

Mezistátní utkání – P. Svoboda předložil návrh dopisu na omezení počtu disciplín. Znění dopisu bylo odsouhlaseno. ■ Bylo odsouhlaseno vyhodnocení trenérů a rozhodčích za r. 2007. ■ TJ Spartak Třebíč vznesl na KAS žádost o přesun 2. kola žactva v Pacově z 17. na 18. 5. 2008. ■ Hospodaření – bylo provedeno vyúčtování za pořádání soutěží družstev v r. 2007. bylo schváleno vyúčtování dotace na činnost SCM za rok 2007. Výbor KAS souhlasí s hospodařením KAS ke dni 12. prosince 2007. ■ Školení rozhodčích III. třídy se v roce 2008 uskuteční ve dnech 26.–27. ledna v Jihlavě, školení II. třídy ve dnech 16.–17. února tamtéž. ■ KP v hale 2008 zajistí účetně TJ Slavoj Pacov. ■ Termín příštího jednání bude upřesněn 5. ledna 2008 na KP v hale.

Karlovarský KAS jednání ze dne 13. prosince 2007

Jednání řídil p. Jacek Příbáň. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Provedena kontrola zápisu, zápis schválen bez připomínek. ■ Zápis z jednání SZA v Plzni ze dne 29. listopadu byl zaslán klubům. ■ Probrány soutěže v roce 2008. ■ Webové stránky KKAS – KKAS nebude nadále podporovat tvorbu webových stránek, které nespínlly svůj účel. P. Dvořák souhlasí, že nebude požadovat za webové stránky finanční poplatek. ■ Různé – VH SZA se uskuteční 29. 3. 2008 v Plzni. ■ Nejlepší atleti SZA: dospělí: Vostatková SOPLZ, Jun.: Frydrych TJKLA, Dor. Zich CHODO, Žáci: Křížová TJKLA. ■ Příští schůze v I. pololetí 2008 budou takto: 17. ledna, 28. února, 27. března, 24. dubna, 22. května, 26. června. SZA se uskuteční v Karlových Varech 20. března 2008.

Plzeňský KAS jednání ze dne 13. prosince 2007

Jednání zahájil a řídil předseda p. Vyhnanek. K navrženému programu nebyly připomínky. Provedena kontrola úkolů – pí Prokopová podala informace o současném stavu kroužků v Blovicích a v Nepomuku. Dále byl výbor informován o vznikajícím novém oddíle při ZŠ v Přešticích. ■ Atlet SZA roku 2007 – vyhodnocení a předání cen proběhne 20. ledna 2008 v hale v Praze. ■ Na zasedání SZA bylo dohodnuto, že v sezoně 2008 se již nebude pokračovat a neuskuteční se dotované mítinky SZA. ■ OMJ v hale 2008 – bude 20. ledna 2008 v Praze na Strahově. Zásadně nebude umožněn start mladšího žactva! Přihlášky el. poštou prostřednictvím Atletické kanceláře. ■ Výbor projednal výši paušálních pořadatelských příspěvků závodů oblastního a krajského charakteru. Tento návrh ještě podléhá dohodě a schvá-

HLASY OD PRAMENE

lení SZA. ■ Výbor byl seznámen se stavem účtu svazu u ČSOB. ■ Termíny jednání výboru PKAS v I. pololetí 2008 – 24. ledna, 21. února, 20. března, 24. dubna, 22. května, 26. června vždy v Plzni od 17 hodin. Jednání SZA se uskuteční v III/2008 v Karlových Varech.

STK Moravy a Slezska jednání ze dne 5. ledna 2008

Jednání se zúčastnilo celkem 46 osob. ■ Provedeno zhodnocení sezony 2007 – jak v soutěži jednotlivců, tak ani v soutěži družstev se nevyskytly žádné problémy, vše probíhalo podle termínové listiny a stanoveného soutěžního řádu. ■ Mistrovství MMAš v hale – koná se 2. února 2008 v Bratislavě pro všechny kategorie. Víceboje budou v Olomouci ve dnech 26. a 27. ledna. Vrh koulí v Olomouci 27. ledna. MMAš st. žactva v Ostravě 23. 2. ■ MMAš na dráze 2008 – bylo rozhodnuto pro soutěže juniorů a dorostenců uspořádat v soutěži družstev 3 kola – plný rozsah disciplín. Bylo zavedeno nově MMAš ml. žactva a po diskusi byla ponechána soutěž MMAš dospělých zvlášť. ■ Ekonomika – platba startovního poplatku pro soutěže družstev 2008 bude platit stejně jako loni, všichni zaplatí za přihlášené družstvo mládeže 300 Kč (žactvo si řeší každý kraj samostatně) krát počet kole na účet MS kraje. Zmíněná částka musí být uhrazena do konce dubna 2008. ■ Ročenka 2007 – p. Vrána kritizoval oddílů za nedostatečnou pomoc při zpracování ročenky. Bylo upuštěno od statistického hlášení jednotlivých oddílů, ročenka byla rozeslána elektronicky a kraje k připomínkám, reagoval minimální počet oddílů. Ročenka bude dokončena v co nejkratší době a bude zaslána na e-mailovou adresu ssk.vitkovice@volny.cz k rukám Oldřicha Zvolánka, který ji bude distribuovat rovněž elektronicky na všechny moravské kraje. Bylo rozhodnuto, že ročenka v letošním roce nebude vydána tiskem. ■ Soutěžní brožura – je v pravomoci krajů, zda si ji pro své potřeby vytisknou, nebo zda bude jen v el. podobě. ■ Diskuse – hlavním problémem, který byl nastolen v diskusi, byla otázka, proč se mají do přihlášek k činnosti vyplňovat výkonnostní třídy, co se tím sleduje, na oddílech odmítají lidé tyto informace zpracovávat. Schůze STK Moravy a Slezska a zástupců pořádajících oddílů závodů družstev zásadně nesouhlasí s rozhodnutím STK ČAS o přihláškách formou kartiček pro soutěže družstev. Trvá na přihláškách formou atletické kanceláře (internetu).

INZERCE

JABLONECKÁ HALA 2008 mezinárodní atletické závody – 36. ročník

Sobota 26. ledna 2008 od 15 hodin

- Soutěže:** muži – 60 m, 800 m, 3000 m, 60 m přek., tyč, dálka
ženy – 60 m, 800 m, 60 m přek., tyč, dálka
- Prezentace:** Je třeba se prezentovat osobně v sobotu do 14 hodin v závodní kanceláři, která bude otevřena od 11 hodin.
- Ceny:** Závodníci, kteří se umístí na prvních třech místech, obdrží věcné ceny.
- Informace:** www.atletikajbc.cz nebo st.renata@post.cz

ČESKÁ ATLETIKA

**Česká atletika, s.r.o., marketingová agentura Českého atletického svazu
hledá**

SPOLUPRACOVNÍKA SE VZTAHEM K ATLETICE.

- Náplň práce:** zajištění výroby a instalace reklam na sportovních akcích, zajištění dokumentace reklamních aktivit, realizace tiskové produkce pro ČAS.
- Požadavky:** středoškolské vzdělání, ŘP skupina B, znalost tiskové produkce, výbornou uživatelskou znalost počítačů, znalost grafických programů výhodou, odolnost proti stresu a manuální zručnost.
- Nabízíme:** atraktivní práci ve sportovním prostředí spojenou s adekvátním finančním ohodnocením, pracoviště v blízkosti stanice metra Pražského povstání.

**Své nabídky pošlete do 21. ledna 2008 poštou na adresu
Česká atletika, 5. května 9, 140 00 Praha 4,
nebo e-mailem na adresu josef@ceska-atletika.cz**

KALENDÁRIUM

2. 1. slaví 80 let **JUDr. Jan DECKER**, člen ASK Slavia Praha, čestný člen ČAS. Narodil se 2. 1. 1928 v Českých Budějovicích, sprinter, činovník a rozhodčí, člen hosp. komise atl. ústředí 1958–1968, hospodář atl. sekce TSO ROH 1955–1957. Organizátor atl. závodů. Člen RR čas. Atletika 1991–1993.

2. 1. vzpomeneme 100. výročí narozenin **Aloise VÁVRY** z Českého Brodu, předsedy Středočeské župy od roku 1937, iniciátor střetnutí Čechy-Morava za války.

6. 1. se dožívá 65 let **Petr NEMŠOVSKÝ**, reprezentant, pak trenér Slavia Praha. Dálkař, trojskokan. Vítěz EHH 1967 a držitel bronzové medaile z EHH 1966. Začínal jako košíkář, s atletikou v Bratislavě (1956), poté Spartak Sokolovo, Dukla Praha, Slavia Praha. Mistr republiky 1965–67 a 1969, v hale 1969 (dálka). Držitel 4 českých rekordů 16.04 (1965) – 16.34 (1967), první náš trojskokan, který překonal hranici 16 m (16.04 Praha 22. 5. 1965). Reprezentoval v 17 mezist. utkáních (1964–70). Účastník EHH 1966 (3.), 1967 (1.) a 1968 (6.), ME 1966 (10.). Os. rekordy: dálka 756 (1967), trojskok 16.34 (1967). Po ukončení závodní činnosti od 1967 trenér, 1972–81 ved. trenér TSM Slavia Praha, 1981–91 ved. trenér odd. Slavia Praha. Šéftrenér dor. Slavia 1970–76, ligového mužstva mužů 1976–91.

7. 1. oslavuje 80 let **Ing. Jan VRABEL**. Vrhač, později trenér. Odborný asistent Vysokého učení technického v Brně. Závodil za ČSK, SK Vítkovice a VŽKG Ostrava, bez trenéra, konzultace s R. Reisem, poté ATK, ÚDA a Dukla Praha, Spartak Brno ZJŠ, Technika Brno. Reprezentoval v 6 mezist. utkáních (1949–58). Účastník ME 1954 (disk 8.). Os. rekordy: koule 15.31 (1951), disk 52.82 (1955). Po ukončení závodní činnosti trenér. Člen RR čas. Atletika, publicista.

9. 1. vzpomeneme 110 narozeniny **Otakara JANDERY**, reprezentanta, trenéra a rozhodčího, významného činovníka zakladatele sportovní školy dorostu RH Praha. Zemřel 25. 3. 1977. Překážkář, skokan. Závodil za SK Slavia, ŠK Bratislava, SK Slavia. V období 1923–35 byl nejlepším českým překážkářem, získal 18 mistrovských titulů. Držitel 9 českých rekordů na 110 m př. 16.8 (1923) – 15.2 (1928). Reprezentoval na 16 mezist. utkání. Účastník OH 1924 /110 m př. rozb./, 1928 /110 m př. sf./ . Po ukončení závodní činnosti rozhodčí a trenér v AC Sparta Praha, po návratu z koncentračního tábora se věnoval především výchově mládeže. Autor publikací *Sport mladých, Běh překážkový, Metodika a technika lehkooletických disciplín, Pracujeme s mládeží, Rady otce Jandery* s O. Maškem.

16. 1. před 80 lety se narodil trojskokan **František KUBÍČEK** ze Zlína. Zemřel 13. 7. 1996. Začínal v SK Valašské Meziříčí, poté Botostroj Zlín, Svit Gottwaldov, ATK Praha, Svit, Spartak a Jiskra Gottwaldov. Mistr republiky v trojskoku 1951–53. Reprezentoval v 5 mezist. utkání (1950–51).

20. 1. se před 90 lety narodil významný činovník, závodník a redaktor časopisu ATLETIKA **Alfréd JANECKÝ** z Praha. Zemřel 26. 1. 1981. Sprinter, novinář, činovník, statistik. Spoluzakladatel Běhu Rudého práva. Závodil jako sprinter za AC Sparta Praha, TJ Vítkovice a Slavii VŠ Praha. Po ukončení závodní činnosti působil jako tisk. ref. atl. ústředí a věnoval se atl. statistice. Byl členem tabulkové komise IAAF (1954–55) a zasloužil se o pravidelné vydávání ročních tabulek. Po válce byl náčelníkem středočeské župy. Od 1953 pracoval v DSO Pracovní zálohy a 1957–81 se stal šéfredaktorem časopisu Atletika, vydal knihu *Slavné postavy naší atletiky*, s E. Bosákem publikaci *Československá lehká atletika* a s kolektivem *Zlatá kniha atletiky*.

21. 1. před 80 lety se narodil **MUDr. Oktavián PĚTROŠ** z Brna, později ze Svitav. Zemřel 11. 12. 2005. Činovník, rozhodčí, lékař. Rozhodčí brněnského kraje, později východočeského kraje ve Svitavách, ústř. rozhodčí. V 50. a 60. letech člen krajské atl. sekce v Brně jako předseda komise rozhodčích.

22. 1. vzpomeneme 100. výročí narozenin **Ing. Josefa MOCE**, rozhodčího a funkcionáře ČAAU. Zemřel 3. 7. 1999. Pův. reprezentant v košíkové, od 1926 atlet ve VS Praha, po studii působil v Turnově, později v Praze na ministerstvu dopravy, tvůrce první části české dálnice, podílel se na řadě projektů, hřišť a stadionů. 1938–66 člen atl. ústředí, 1941 mpř. ČAAU, 1942–45 úřadující mpř. ČAAU, 1945–46 předseda ČSAAU, 1947–48 mpř ČSAAU, 1949–50 předseda disc. komise ústředí, 1961–66 předseda mezin. komise. Rozhodčím od 1939. Potom aktivní ve veteránském hnutí. Spoluautor publikace *Hřiště a stadiony*. Od 1978 čestný člen ČAS.

24. 1. před 95 lety se narodil organizátor rozhodčích **Bohuslav KLÍR**. Zemřel 7. 12. 1979. V mládí chodec DTJ, později člen Sokola Smíchov I., 1948 předseda rozhodčích sokol. pětižupí, 1949–59 předseda ústř. komise rozhodčích a později člen této komise, 1960–70 předseda pražské komise rozhodčích. Od 1953 ústř. rozhodčí, ústř. instr. rozh., později mezin. rozhodčí chůze. JJ

NEKROLOGY

Ve středu 9. ledna 2008 zemřel v Ústí nad Orlicí ve věku 85 let **Václav ČEVONA**. Ve své době slavný atlet, držitel několika československých rekordů, mistr republiky na 800 m a 1500 m. Jeho největším úspěchem bylo 4. místo na 1500 m na OH v Londýně v roce 1948. Do poslední chvíle pracoval jako rozhodčí v oddíle Jiskra Ústí nad Orlicí.

Dne 4. ledna 2008 nás v Sušici opustil náhle **Ladislav NEŠPOR** ve věku nedožitých 82 let. Byl úspěšným organizátorem a trenérem. Narodil se 19. února 1926 ve Volšovech u Sušice. Vychoval svého syna Zdeňka jako výborného závodníka na 400 m překážek. Ladislav byl ve svém sušickém oddíle v letech 1947–1998, tedy přes 50 let, předsedou oddílu a pak předsedou revizní komise. Od roku 1951 byl v ústředním atletickém svazu aktivním členem hospodářské komise.

Leden

- | | | |
|----------------|---|--------------------|
| 15. | 1. veřejné závody PAS | Praha-Stromovka |
| 15. | 2. veřejné halové závody žactva | Praha-Juliska |
| 15. | 2. veřejné závody PAS | Praha-Juliska |
| 16. | 2. halová středa | Jablonec nad Nisou |
| 16. | 3. veřejné halové závody žactva | Praha-Stromovka |
| 16. | 3. veřejné závody PAS | Praha-Stromovka |
| 18. | 2. veřejné závody PAS | Praha-Strahov |
| 18. | Přebor Olomouckého kraje st. žactva | Olomouc |
| 19. | 3. veřejné závody PAS | Praha-ZŠ Campanus |
| 19. | 4. veřejné závody žactva | Praha-ZŠ Campanus |
| 19. | Hustopečské skákání | Hustopeče |
| 19. | Lednová hala ve vrhu koulí | Ostrava |
| 19. | Mládežnická atletika – brána k olympiádě | Bratislava |
| 19. | Přebor Jihočeského kraje mužů | Praha-Strahov |
| 19. | Přebor Moravskoslezského kraje ve skoku o tyči | Opava |
| 19. | Přebor Moravskoslezského kraje st. žactva | Ostrava |
| 19. | Přebor Olomouckého kraje | Olomouc |
| 20. | Oblastní mistrovství Plzeňského a Karlovarského kraje | Praha-Strahov |
| 20. | Přebor Moravskoslezského kraje | Ostrava |
| 21. | Beskydská lat'ka | Třinec |
| 22. | 4. veřejné závody PAS | Praha-Stromovka |
| 23. | 3. halová středa | Jablonec nad Nisou |
| 25.–26. | Obaly Morava X. mezinárodní atletický mítink | Otrokovice |
| 25. | Otrokovické halové přebory škol | Otrokovice |
| 26. | Jablonecká hala 2008 | Jablonec nad Nisou |
| 26.–27. | Mistrovství MaS ve vícebojích | Olomouc |
| 26. | Mládežnická atletika – brána k olympiádě | Bratislava |
| 26. | Přebor Královéhradeckého a Pardubického kraje | Praha-Strahov |
| 26.–27. | Přebor Prahy | Praha-Stromovka |
| 27. | Mistrovství MaS ve vrhu koulí | Olomouc |
| 27. | Mítink IAAF | Moskva |
| 27. | Přebor Jihočeského kraje st. žactva | Praha-Strahov |

9. Hustopečské skákání

součást „Moravské výškařské tour“

Hustopeče, 19. ledna 2008
NÁŠ TIP
**16. Beskydská lat'ka
Třinec, 21. ledna 2008**

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: David Klempíř, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: dklempir@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 14. 1. 2008.